

РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ “РОЗПОДІЛ ПОВНОВАЖЕНЬ ПУБЛІЧНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ” КАРАБІН Т.О.

Актуальність питання розподілу повноважень публічної адміністрації вітчизняній науці адміністративного права та науці державного управління з часом не зменшується. Запорукою ефективної діяльності системи публічного адміністрування і успішної взаємодії між національними, регіональними та місцевими владними суб'єктами є обґрунтований та раціональний розподіл повноважень публічної адміністрації.

В Україні розподіл повноважень публічної адміністрації є на даний час центральним питанням не тільки адміністративної реформи, що здійснюється, але й усіх політичних та соціально-економічних перетворень. Завдання системної перебудови суспільства, що стоять на сучасному етапі державотворення в Україні, можуть бути вирішені тільки при наявності ефективної системи управління на всіх організаційних рівнях публічної влади.

З огляду на наведене, монографічне дослідження “Розподіл повноважень публічної адміністрації” Т.О. Карабін є актуальним, очікуваним, а його результати - затребуваними адміністративно-правовою наукою і практикою державотворення.

Автором запропонований системний аналіз проблем теорії, методології і практики розподілу повноважень публічної адміністрації. Значна увага приділена аналізу ролі європейських принципів права в розподілі повноважень

публічної адміністрації, а також децентралізації як динамічному виразу даного розподілу. Розподіл повноважень публічної адміністрації по-вертикалі, по-горизонталі та повноважень між органами із різною правовою природою проведений на основі чинної вітчизняної нормативно-правової бази, адміністративних актів владних суб'єктів, а також судової практики адміністративних судів.

Висновки, зроблені автором, та результати дослідження можуть бути використані у навчальному процесі, науковій діяльності та у законотворчій та нормотворчій діяльності, передусім, у частині визначення компетенції органів публічної адміністрації.

Рецензоване монографічне дослідження є цілісним, завершеним дослідженням актуальної наукової проблеми. Перекоаний, що воно буде з інтересом сприйняте науковим співтовариством, державними службовцями та службовцями органів місцевого самоврядування.

*Кузніченко С. О.
доктор юридичних наук професор,
Головний науковий співробітник
Інституту законодавства
Верховної Ради України*